[bookmark: _GoBack]Anexo IV

Modelo de Declaração Compromisso para estabelecimentos que pretendam requerer alteração de horário nos termos do artigo 5.º


X…, …, titular/representante legal de …, titular de estabelecimento comercial x, vem por este meio assumir o compromisso de tudo fazer para que o prolongamento de horário solicitado não ponha em causa a segurança e a qualidade de vida dos cidadãos que frequentam aquelas áreas e que ali habitam.
Para esse efeito, não só se compromete a impedir que todos os utentes do seu estabelecimento saiam do estabelecimento com bebidas alcoólicas, como se obriga e adotar todas as diligências necessárias que evitem a aglomeração de pessoas nas imediações do seu estabelecimento no referido período horário.
Declara, por fim, ter conhecimento de que o cumprimento das referidas obrigações constitui condição do deferimento do pedido de alteração do horário agora apresentado, pelo que o incumprimento das obrigações aqui assumidas pode implicar a revogação da autorização que venha a ser conferida.
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