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	FICHA DE INSTRUÇÃO – F2

	LICENÇA DE OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO



Termo de responsabilidade 
Estabelecimento com caracter não sedentário

… (a), morador na …, contribuinte n.º …, inscrito na … (b) sob o n.º … declara, para efeitos do disposto no n.º 3 do artigo 3.º da Portaria n.º 239/2011, que o estabelecimento de … (c), com caracter não sedentário, a instalar em … (d), cuja comunicação com prazo foi requerida por … (e), cumpre todos os requisitos legais e regulamentares relativos à instalação e à segurança contra incêndios, nomeadamente… (f)

… (data).


… (assinatura) (g).
Instruções de preenchimento

(a) Nome e habilitação do autor do projeto ou do explorador, caso se trate de um estabelecimento tipo “roulotte”, “barraquinha de feira”, “carrinho de cachorros” etc.
(b) Indicar associação pública de natureza profissional, quando for o caso, nomeadamente estabelecimentos com uma estrutura fixa.
(c) Indicação do tipo de estabelecimento
(d) Local onde se encontrará o estabelecimento (rua, número de polícia e freguesia).

(e) Indicação do nome e morada do requerente.

(f) Identificar dos equipamentos existentes no local, de prevenção de incêndios (ex.: n.º de extintores, mantas de incêndio, etc.)
(g) Assinatura reconhecida ou comprovada por funcionário municipal mediante a exibição do bilhete de identidade ou com assinatura digital qualificada.


Nota: Caso este termo seja subscrito pelo explorador do estabelecimento (roulottes, barraquinhas, carrinho de cachorros, etc.), deverá ser apresentado um termo de responsabilidade do instalador da eletricidade e do gás, caso exista.






















